



Информационное сообщение для СМИ

14 октября 2024, Горно-Алтайск

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕЛЬСКИХ ЖЕНЩИН – 15 ОКТЯБРЯ

Сельские женщины составляют более четверти населения земного шара. Они играют ведущую роль в производстве продовольствия, в развитии стабильности сельских районов.

По данным Алтайкрайстата на начало 2024 года из 111552 представительниц прекрасной половины Республики Алтай, 75915 женщин (68,1%) проживали в сельской местности. На 1000 мужчин приходилось 1079 женщин.

Большую часть сельских женщин – 38232 человека составляли женщины трудоспособного возраста (16-57 лет), моложе трудоспособного возраста – 20185 женщин, старше трудоспособного возраста (58 лет и старше) – 17498.

Средний возраст женщин, проживающих в селе, немного ниже возраста горожанок и составляет 37,24 года против 37,44 года.

Ожидаемая продолжительность жизни сельчанок при рождении – 76,26 лет, это меньше, чем у горожанок на 1,3 года.

В 2023 году в сельской местности в брак вступили 1069 женщин, из них 69,3% впервые.

По данным выборочного обследования рабочей силы за 2023 год в сельской местности из 28267 женщин в возрасте 15 лет и старше, входящих в состав рабочей силы, были заняты в экономике 25884, не имели занятия, но активно его искали (в соответствии с методологией Международной организации труда они классифицируются как безработные) – 2383 женщины. Уровень занятости сельских женщин в возрасте 15 лет и старше составил 46,4%, уровень безработицы – 8,4% (городских женщин – 52,8% и 5,9% соответственно).

Доля работающих сельских женщин с высшим образованием составляла 29,8%, со средним профессиональным по программе подготовки специалистов среднего звена – 31,6% (городских женщин – 47,4% и 26,2% соответственно).

В сельской местности за 2023 год больше всего женщин работали в сфере образования, оптовой и розничной торговли.